1. Oblicz w pamieci liczbe, ktora jest:

a) o 50% wieksza od 60, e) o0 10% mniejsza od 90,
b) o 10% wieksza od 120, f) o 25% mniejsza od 20,
¢) o 25% wieksza od 80, g) 0 20% mniejsza od 50,
d) o 100% wieksza od 35, h) o 1% mniejsza od 200.
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2. Znajdz liczbe:
a) o 75% wieksza od 28,
b) o 0,5% wieksza od 4,
c) o0 110% wiekszg od 52,
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d) o 24% mniejszg od 45,
e) o 0,1% mniejsza od 250,
f) o0 2,5% mniejszg od 32.
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3. W sklepie sportowym Tadex ogloszono sezonowa pietnastoprocen-

towa obnizke cen. WczesSniej materac kosztowat 30 zi, pitka plazowa
8 z1, a parasol plazowy 24 zi. lle teraz kosztujg te towary?
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4. Buty, ktore kosztowaly 300 z1, staniaty najpierw o 20%, a potem jesz-
cze o 10%. Ile te buty kosztujg obecnie?
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5. Pan Karol przed urlopem wazyt 80 kg, w czasie urlopu przytyt o 12,5%,
ale po poiroczu ciezkiej pracy schudi o 10%. Ile wazy teraz?
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°6. Ktory wiasciciel sklepu planuje wiekszg podwyzke?
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. a) Cene pewnego towaru podniesiono o 10%, a po sezonie obnizono

0 10%. Czy po sezonie cena byla wyzsza czy nizsza od poczgtkowej?
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b) Cene pewnego towaru obnizono o 10%, a w sezonie podwyzszono
o 10%. Czy w sezonie cena byla wyzsza czy nizsza od poczgtkowej?
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© 8. Nos Pinokia po pierwszym klamstwie urost o 20%, a po nastepnym
ktamstwie — o0 25%. O ile procent wydiuzy? sie nos Pinokia po obydwu
ktamstwach?
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wersja 1 wersja 2
Fromof;ja!

Promocjal
LAt

*9, W opakowaniu kremu Xilan bylo
dotychczas 100 ml kremu i krem ten

krem XILAN krem XILAN

Zate sama | kosztowal 12 z{.. Produceqi.t przygoto- 73 te sam3

cene otrzymasz wal dwie wersje promocji tego kre- ilo4é& kremu

o 2Er°§m“3f§cq mu. Ktora z tych promociji jest bar- ;%PO;M‘SZ_ .
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SPrawdz, czy umijesz
1. Liczba o 110% wigksza od 20 to:
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2. Konferencja przewidywana na 2 godziny przediuzyta sie o 35% planowa-
nego czasu. Trwata wiec:

godziny 42 minuty C. 3 godziny 10 minut

B. 2 godziny 7 minut D. 3 godziny 5 minut
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3. Garnitur, ktory kosztowal 800 z1, przeceniono najpierw o 10%, a nastep-
nie jeszcze o 5%. Cena tego garnituru wynosi obecnie:

A. 120 zi B. 680 zi /©584 z1 D. 795 zi
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